Вариант 5

1. Вычислить значение функции (ответ дать в алгебраической форме). 
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2. Извлечь корень соответствующей степени из данного числа. Ответ записать в алгебраической форме и изобразить на комплексной плоскости. 
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3. Выяснить геометрический смысл соотношений, сделать чертеж. 
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4. Решить уравнение (ответ дать в алгебраической форме). 
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5. Восстановить аналитическую функцию по данной действительной или мнимой части её.
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6. Вычислить интеграл по дуге С от точки 
[image: image7.wmf]1
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 до точки 
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 (ответ дать в алгебраической форме).
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  C – прямая; 
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7. Вычислить интеграл от аналитической функции (ответ дать в алгебраической форме).
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8. Найти интеграл по контурам 
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 используя интегральную формулу Коши, теорему Коши.  
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9. Разложить функцию в ряд Лорана в указанных областях.
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10-11. Вычислить интегралы с помощью вычетов.
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12. Вычислить несобственный интеграл с помощью вычетов. 
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13. Найти интеграл от заданной ветви многозначной функции по кривой C от точки 
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 до точки 
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